строли в Узбенистане Новосибирский театр оперетты. Наш корреспопдент обратился к директору театра Л. Д. Иванову с просьбой рассказать о гастро лях. Вот что он сообщил,

В Ташкент трупна приле тела 4 июня. На аэролроме споиряков встречали предобщественности. ставители коллеги, роскошные букеты роз и национальная музыка, которую исполнял оркестр на дойры, кариая и зурны. Так с первого шага на узбекской земле гости нанали знакомство с душой ее народа.

Немного нозже новосибирцы приняли участие в праздпонании побилея замечательной узбекской балерины народной артистки СССР Тамары Ханум. И спова опи оказались сопрачастными к тому, чем дорожат и гордят ся узбекские друзья.

51 раз открывали занавес пания земляки в помещении поицертного зада им. Свердлова, рассчитанного почти на две тысячи зрителей. Театр показал ташкентнам спек такль новоснопремих авторов Г. Иванова и И. Романию «Рябина прасная», оперетту М. Инвинија, М. Михайлова, Г. Портнова «Верка и алые наруса», кальма в овские «Баядеру», «Мистера Икса», «Сильву», «Марицу», «Фиал-

↑ АКОНЧИЛ свои га- ку Монмартра», оперетты Шграуса «Король вальса», «Цыганский барон», «Летучая мышь», Легара-«Веселая влова», детские спектакли «Муха-цокотуха» Кулешова и «Робин Гуд» Кармин-CKOPO.

Дважды коллектив гостил у рабочих крупнейших предприятий Ташкента.

ва. В. Кожихин, Л. Степанова и другие.

В свою очередь хозяева показали артистам весь пропесс создания тканей. Взаимпый интерес друг к другу был самый искреиний.

Вторая встреча - на за воде «Октябрьская револю ция», предприятии, имеюшем славные революцион-

артистов. А те тоже были понастоящему ваволнованы. Поистине искусство и труд поняли и приняли друг дру-

Ташкент остался в памяти как город, где умеют дружить и пенят исчусство. П еще как большая стройкамногонаннональная армия строителей продолжает поднеазнатского золчества. И. конечно же, теплотой приема. Кроме спектаклей, артисты и здесь, как в Ташкенте, встречались со зрителями у инх «дома» — на заводе «Красный двигатель», в виноградоводческом COBXOBC. Хозяйство это многонациональное - здесь работают представители более двадцати национальностей. По театр, веселье, музыку любят исе. Как любят и умеют трудиться.

Гостей встретили приветственные лозунги, масса цветов. После концерта пригласили в сад на традиционную траневу. Поили собственным вином, кормили узбенским пловом, лушистым виноградом. Истати, сообщили, что накануне отправили вагон винограда иля Повосибирска.

Во время гастролей вся труппа театра была приглашена на прием в Верховнын Совет Уабекистана. Президиума Председатель Перховного Совета республики Ядгар Садыковна Насредланова вручила коллективу Почетную грамоту. На присме присутствовали представители театральной общественности столицы Узбекиста-

Сейчас коллектив вернулся в Новосибирск. Впереди отпуск, а затем повый театральный сезон.

## IBA MECAHA B YBERNCI ГАСТРОЛЬНЫЕ ПОЕЗДКИ

Встреча на текстильном комоннате проходила во дворе во время обеденного перерыва. Оркестр театра расположился пол леревьями, сисной стала асфальтовая илощадка, арытелы же стояли вокруг. Из нознакомиля с аргистами, рассказали о теагре. Потом начален концерт, в котором приняти участие ведущие солнеты засл. арт. РСФСР А. Воронцов. О. Банцина, С. Савич, М. Оджубенская. С. Никуличева. И. Байлина. Ю. Пыганков, артисты балета Г. Калентьеные традиции. На заводе сеть свой музей, создана кинга об история предараятая, кото рую повосибирнам вручили на намять. Издалась встреча и «ритуала» представления актерон, лисм — концерт, тоже пол открытым небом Удивительно теплой, друже ственной, непосредственной была реакция прителей. Задине риды подчимали от р. испачканные в мазуте рука помыться) и так аплодирова ли. Кокой то парель притаинд оханку флоксов — очень котелось ему отблагодарить нимать новый Ташкент, бро-CAR BIJEOR CTHXHH.

После столицы Узбекистань театр шесть дией работал в городе химиков Чирчике, эзноминающем изин Аналемгородов, а затем перебражея в С марканд.

Н снова встреча на аэродроме. На этот раз сибирякоз встречает не только наниональный оркестр, но н таниовиния. Танцуют все --устова гости, танцуют прямо вод крыльими самоле-

Город очановал неповторимыми сооружениями сред-